



征集30名读者见证 十大风云甬商风采

商报讯（记者 王婧）昨天，记者从甬商“时间胶囊”储备奠基仪式上获悉，2014年正值邓小平同志发出“把全世界宁波动员起来建设宁波”伟大号召30周年，所以风云甬商评选组委会将本次的颁奖主题定为“传承”，旨在希望新一代甬

商能将老一辈甬商认真、谦虚、吃苦耐劳、拼搏创新的优良传统传承并发扬光大。

据甬商发展研究会秘书长曹云介绍，甬商“时间胶囊”的创意来自“乔布斯时间胶囊”，苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯三十多年前在地下埋入“时间胶

囊”，去年被挖掘出来，很有纪念意义。“所以我们筹备了这个有意义的活动，想通过‘时间胶囊’把当代甬商自己的心愿、寄语或者其他物品埋藏在地下，等到以后取出来，同样可以见证甬城发展的历程，有纪念和传承的价值。”曹云说。

为了让读者也能见证宁波经济的发展和“十大风云甬商”的风采，目前正在向全城征集热心读者前往颁奖典礼见证，名额仅限30名。

有意者可拨打风云甬商评选组委会电话：87189651。

iPhone6换屏成功率低？

苹果维修点要返厂检测；第三方维修点半小时能修好，但不再享保修服务

近日，有媒体曝出 iPhone6/6Plus 更换屏幕成功率低，以苹果 6Plus 为例，通常更换 10 台手机外屏仅两台能通过系统检测，且换屏不成功就得花更多的钱更换整机。

昨天，记者就此事咨询了宁波地区苹果售后和第三方维修点，得到回复称换屏失败主要原因是机子的外边框出现变形，导致新屏幕无法正常安装。但第三方手机维修点的工作人员表示，换屏一般半小时之内就能搞定，苹果售后维修点则需要返厂检测来确定。此外记者发现，无论是换屏还是换机，价格都不低。

记者 余婧婧



漫画 章丽珍

修点修手机，不影响苹果手机的其他保修。

第三方维修点： 半小时能修好 但不再享保修服务

随后，记者又前往江东颐高、灵桥广场等数码广场店了解情况。江东颐高数码广场二楼一家第三方手机维修点的小季直言，换屏的技术换汤不换

药。“iPhone6/6Plus 比之前几代苹果机更薄、更大，确实对我们来说难度增加了。但之前也换过大屏的三星手机，操作几次就有手感了，成功率还是挺高的，没有网上传言得那么困难。”

“能换机，也能单换屏幕，只要把手机拿过来，我们基本当场都能作出判断。”灵桥广场地下一楼一家手机维修点老板告诉记者，判断的理由主要

根据手机边框变形的程度来决定。“至于换屏幕，你不用担心，技术上已经不成问题了。”该老板说。

第三方手机维修点表示，换屏最快15分钟，最慢也就半小时。

不过，在第三方维修点维修手机时，机主通常要将旧屏留下，且修过的手机将不再拥有苹果公司提供的任何保修服务。

■链接

原装换屏近千元

记者在调查中发现，iPhone6/6Plus 不论是换屏还是换机，价格都不低。其中，iPhone6 原装换屏的价格在 750~800 元，iPhone6 Plus 原装换屏的价格在 948~1350 元。两种整机更换的价格都超过了 2000 元。

不过，令记者没有想到的是，同样声称原装换屏，第三方手机维修点报出的价格居然高于苹果售后维修点。其中，iPhone6 换屏普遍高出 50~100 元，iPhone6 Plus 换屏普遍高出 200~300 元。

对此，江东颐高数码广场一维修点工作人员告诉记者，主要的原因是目前原装屏进价成本比较高。

“iPhone6/6Plus 上市时间还不长，手机货源还不充足，拿到原装屏的机会不多，像 iPhone6 Plus 原装屏进价都要上千元。”该工作人员举例说，深空灰的原装屏幕比银色和土豪金缺货，不排除需要预约的情况。

北仑4家火锅个体店 非法添加罂粟壳

大型火锅餐饮企业情况较好



执法人员正在检查火锅高汤原料。

记者 王增芳 摄

商报讯（记者 周雁）冬季火锅、麻辣烫是餐饮业的主角，我市的火锅是否能让人吃得放心？昨日，宁波市市场监管局对多家火锅店展开了突击检查。

昨日，记者随市场监管局突击检查了海底捞、来福士千彩小火锅等连锁品牌企业，从检查情况来看，大部分连锁企业的管理比较到位。

不过检查中，也发现个别企业违法行为。执法人员在北仑通过快速检测发现 4 家个体小店涉嫌非法添加罂粟壳，目前已移交公安部门处理。

另外，象山市场检查中还发现了一些企业使用过期食品原料，已立案调查，包括锅行天下火锅店、东海明珠大酒店、新光大酒店、麦可基汉堡店。

奉化市场监管局查处了奉化市海阔川菜馆、奉化市咕噜咕噜餐厅、肥肥火锅店、奉化市老屋川菜馆涉嫌使用过期食品、无证经营、餐饮具消毒不规范的违法行为。宁海市场监管局查处 4 起涉嫌在火锅中非法添加中药材的违法行为。

消费者如果发现问题，可通过热线 12315、96311 向市场监管部门举报。



诸葛八卦村旅游有特惠啦！

兰溪诸葛八卦村是全国诸葛亮后裔最大的聚居地，这里山呈环抱之势，水谋阴阳之合；这里是一个神秘的村庄，村有八卦之玄；村中建筑格局按“八阵图”样式布列，且保存了大量明清古民居，是国内仅有、举世无双的古文化村落。被誉为“华夏一绝”、“中国一绝”。

此外，还会带您去东阳国际木雕城，欣赏国内最大的木制工艺品和木雕家具集散地；

发团时间：1月 24 日 1 月 31 日

价格：128 元

运通旅游报名热线：87651111

运通旅游 QQ 群：116159829

报名地址：海曙区新典路 536 号新海蓝钻 8 楼

关注微信公众号：浙江运通旅游

运通我去游网：www.57676.com

■股市点评

市场修复能力之强令人惊叹

经将周一的缺口回补了一大半，上证指数仅差 3 个点就可以完全回补缺口，市场修复能力之强令人惊叹。本轮行情以来，只要大盘快速调整，场外资金就会果断入市抄底，怎么跌下来，就怎么涨回去，市场不想错过任何有把握的抄底机会。或许这就是所谓的“千金难买牛回头”吧。昨天大盘的反弹方式超出了震荡筑底的范畴，因为指数离开前期高点太近，这种情况

要么是高位筑顶的一部分，要么是延续上升趋势的前兆，当下暂且看成是指数区域性的宽幅震荡较为妥当。

昨天小板指数双双留下了一个跳空缺口，由于该缺口是指数创出新高之际留下的，暂时难以定义其性质。不过，缺口毕竟是麻烦的代名词，多留缺口总是多了一些风险的存在。这里提示在近日中小盘股的轮涨行情中，要注意短期涨

幅偏大个股的回调风险。

操作层面上，尽管昨天大盘反弹力度较强，但蓝筹股上档的短期套牢盘还是会形成沉重压力，昨天抄底介入的部分获利盘也会逢高沽售，后市大盘冲高震荡的概率较大，并将形成个股结构性分化的局面，轻指数重个股、适当高抛低吸是近期较合宜的操作策略。

民族证券宁波营业部
本文仅供参考